
Nagy Facebook Körkép 
– 2018 augusztus



A felmérésről

• 2018. július-augusztus

• 28 kérdés, átlagos válaszadási idő 5 
perc

• Online terjesztve:
• Kapcsolati hálón keresztül 

megosztásokkal
• Targetált hirdetésekkel

• Anonim, semmilyen személyes adatot 
nem gyűjtöttünk

• Önkéntes, a kitöltés nem járt 
semmilyen jutalmazással

• 5200+ kitöltő

• Nem reprezentatív



Válaszok



1. Milyen gyakran használod a Facebookot?

70%

21,5%

3,86%

4,52%



1. Milyen gyakran használod a Facebookot? 18 év alatt

43,7%

33,5%

10,35%

13,48%



1. Milyen gyakran használod a Facebookot? 18-55 éves korosztály

86,21%

11,44%

1,47%

0,88%



1. Milyen gyakran használod a Facebookot? 55+ éves korosztály

69,31%

28,84%

1,01%

0,84%



2. Hány ismerősöd van a Facebookon?

11,9%

53,34%

23,12%

11,64%



3. Milyen gyakran posztolsz a Facebookra - a saját üzenőfaladra?

10,02%

15,58%

58,91%

15,49%



4. Szoktál kommentelni mások posztja alatt?

23,61%

69,36%

7,03%



5. Miért használod szívesen a Facebookot?



6. Milyen tartalmakat szeretsz a Facebookon?



7. Milyen tartalmakat kerülnél, ha tehetnéd? 



8. Milyen gyakran használod a felsorolt funkciókat?



9. Kapcsolódtál-e már élő közvetítéshez a Facebookon?

4,79%

57,08%

38,14%



10. Indítottál-e már te élő közvetítést a Facebookon?

0,97%

13,33%

85,7%



11. Szoktad-e nézegetni a mások által közzétett Facebook Stories folyamokat?

23,59%

51,01%

25,4%



12. Követsz-e ismert embereket a Facebookon? (zenészek, sportolók, színészek, YouTube-
videósok, humoristák, stb.)

37,34%

45,48%

17,18%



13. Hol vagy még regisztrált felhasználó, ahol hetente legalább egyszer
megfordulsz?



18-360-18 36-55 55+

13. Hol vagy még regisztrált felhasználó, ahol hetente legalább egyszer 
megfordulsz?



14. Szelektálod-e, hogy kikkel osztasz meg tartalmat?



15. Felfüggesztetted-e már a fiókodat valamennyi időre?

18,2%

20,86%

60,94%



16. Gondoltál már valaha is arra, hogy inkább törlöd magad a Facebookról?



17. Vásároltál-e már a márkák által közzétett Facebook poszt miatt valaha is?

73%

27%



18. Mentél-e már el eseményre Facebook poszt miatt?

29,67%

52,84%

17,49%



18-360-18 36-55

55+

18. Mentél-e már el eseményre Facebook poszt miatt?



19. Hány márkának az oldalát követed a Facebookon?

34,8%

39,4%

14,73%

11,07%



18-360-18 36-55

55+

19. Hány márkának az oldalát követed a Facebookon?



20. Melyik márkának a Facebook-kommunikációja tetszik? 



21. Előfordult-e már, hogy elrejtettél egy hirdetést?

68,51%

31,49%



22. Ha fizetni kellene a Facebook használatáért, de továbbra is találkozhatnál 
reklámokkal, akkor mekkora összeget lennél hajlandó áldozni rá havonta?



23. És ha az előfizetéses Facebook reklámmentes lenne, akkor mennyit 
költenél rá havonta?



24. Mit gondolsz a Facebook jövőjéről?



Köszönjük a figyelmet!Kapcsolat: info@besocial.hu


